Отзыв научного руководителя об аспиранте кафедры спортивных дисциплин ТПУ Гужове Федоре Александровиче

Гужов Ф.А. окончил биолого-почвенный факультет Томского государственного университета в 2000 году. После окончания университета устроился работать преподавателем в ТУСУР. В 2009 году поступил в аспирантуру на кафедру спортивных дисциплин ФФК ТПУ. Интерес к научным исследованиям в сфере физиологии спорта проявил еще в период своей работы тренером по спортивному карате.

Во время прохождения аспирантуры Федор Александрович проявил себя как исследователь, который не боится изучать новые и сложные научные направления, ответственно относится к поставленным задачам и применяет все свои силы для решения поставленных задач.

Гужов Ф.А. самостоятельно разработал концепцию исследования, сформулировал цель и задачи, определил методологическую основу своей работы и обосновал выбор экспериментальных методов. В процессе выполнения кандидатской диссертации овладел методами физиологических и биомеханических исследований — электромиографии, компьютерной стабилографии, реовазографии и электроэнцефалографии; педагогическими методами оценки координационных способностей спортсменов.

Федор Александрович — человек активный и инициативный. В своей деятельности всегда стремится к совершенствованию методов работы, внедрению современных технологий. Большое внимание уделяет постоянному повышению своей деловой и научно-педагогической квалификации. Отличается доброжелательностью и контактностью в общении с друзьями и сотрудниками кафедры спортивных дисциплин ТПУ.

При выполнении кандидатской диссертации проявил качества научного работника, проработал большой объем научной литературы, активно использовалв работе Интернет и библиотеки г. Тоска, самостоятельно проводил компьютерную обработку результатов исследования. Успешно сдал кандидатские экзамены. Представлял результаты собственных исследований на научных конференциях, в том числе на зарубежных.

В целом Ф.А. Гужов проявил себя как целеустремленный, самостоятельный исследователь, имеющий большие перспективы, поэтому прошу Диссертационный совет поддержать Федора Александровича Гужова и присудить ему степень кандидата биологических наук по специальности 03.03.01 – Физиология.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет.

Научный руководитель

Доктор медицинских наук по специальности 03.03.01 – Физиология, профессор,

основное место работы:

Заведующий кафедрой спортивно-оздоровительного туризма, спортивной физиологии и медицины, Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет»

Россия, 634050, г. Томск, пр. Ленина 36, www.tsu.ru, rector@tsu.ru,

+73822-529-628

по совместительству:

Профессор кафедры спортивных дисциплин ИСГТ ТПУ,

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Томский политехнический университет»

Dulm

Россия, 634050, г. Томск, проспект Ленина, дом 30, www.tpu.ru,

+7(3822) 60-63-33

06.02.2015

Леонид Владимирович Капилевич

Подпись профессора Л.В. Капилевича заверяю:

Ученый секретарь ТПУ

« С » С 2015 г.

О.А. Ананьева